
1. Osady atmosferyczne to:

      szron	       śnieg	       rosa	       szadź

 
2. Największa parzysta liczba dwucyfrowa to:                                        

      10	       99	       98	       11

 3. Kasia ma psa, 3 koty i 2 papugi. Ile łącznie nóg mają te zwierzęta?

      12	       6	       5	       20
 
4. Między północą a południem mija:

      16 godzin	       8 godzin	       24 godzin	       12 godzin

5. Wskaż produkty potrzebne do przygotowania sałatki warzywnej.

      kapusta	       cebula	       banan	       kukurydza

6. Wskaż porę roku, w której najczęściej pojawia się rosa.

      zima	       lato	       wiosna	       jesień
 
7. Wskaż wyraz 4-sylabowy.

      gitarzysta	       astronauta	       policjant 	       bibliotekarz

8. Ma liście pokryte parzącymi włoskami.

      kaktus	       róża	       pokrzywa	       jeżyna

9. W poniższym zdaniu wskaż wyraz określający czynność. 

Babcia Karola robi generalne porządki.

      generalne	       robi	       babcia Karola	       porządki

10.  Kalendarzowa jesień rozpoczyna się:

      23 IV	       23 IX	       23 VI	       23 XI

11. Które wyrazy kończą się taką samą samogłoską?

      agrafka	       ekierka	       album	       akwarium   

12. �W spiżarni na jednej półce stało 17 kompotów z gruszek i o 8 więcej kompotów z czereśni.  
Ile było kompotów z czereśni na półce?

      26	       25	       27	       9

 13. Wskaż owoce, które rosną na krzewach.

       czereśnia	       malina	       agrest	       jeżyna

14. Wskaż organizmy zamieszkujące martwy pień.

      pająki	       chrząszcze	       lisy	       dżdżownice
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15. Czego nie powinno się robić w lesie?

       hałasować	       niszczyć roślin	       płoszyć zwierząt	       sprzątać

16. Wskaż wyrazy, w których rz wymienia się na r.

      wierzyć	       dworzec	       pierze	       narzędzia                

 
17. Wstaw „ch”, „h” lub „sz”.

mu......ka                    	       sz	       ch	       h

du......                         	       h	       sz	       ch

dru......                        	       ch	        h	       sz

gro......ek                   	       h	       ch	       sz

18. Najszybszym zwierzęciem lądowym jest:

      lampart	       ocelot	       gepard	       puma

19. Jest godzina 12.35. Która godzina była 25 minut temu?

      12.00	       13.10	       13.00	       12.10

21. Jakie zwierzęta można spotkać w warstwie podszytu?

      zające	       lisy	       jeże	       sarny

22. Wskaż wyraz o przeciwnym znaczeniu do wyrazu mocny.

      silny	       słaby	       trudny	       lekki

      
23. Jedna tabliczka czekolady kosztuje 8 zł. 

Ile Marta zapłaci za 6 tabliczek czekolady?

      48 zł 	       42 zł	       56 zł	       49 zł

Ile reszty otrzyma, jeśli zapłaci banknotem 100 zł?

       51 zł	       44 zł 	       52 zł	       58 zł

24. Jakie zwierzęta można spotkać w parku?

      łabędzie 	       wiewiórki	       łosie	       gołębie

25. Wskaż szereg, w którym znajdują się spółgłoski miękkie: 

      b, d, g, t, w	       dz, cz, sz, rz, ch	       ć, ń, ś, ź, dź	       a, e, i, o, y 

26. Które warzywo ma jadalne korzenie? 

      marchew	       kapusta	       cukinia	       rzodkiewka 

27. Zaznacz prawidłowo napisane wyrazy: 

      wózek	       przszoła	       dłógi	       powóz 

28. Do jakiego pojemnika na odpady wyrzucisz obierki po ziemniakach?

      żółtego	       zielonego	       brązowego	       niebieskiego 

29. Stolicą Polski jest:

      Kraków	       Gdańsk	       Wrocław	       Warszawa 


